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| (DTrace [AC] et [BD] et appelle ||
L R)Sur [BC), trace F tel que [BF]= 3.4 cm.
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Ta carte au trésor

eur point d'intersection.

= 12,2 o aeljﬁam_-—\;:*n freaunes
o ro,d.h 4 3
EGD ne _%u.n. oL \‘l.llm!

(3) Trace [IF].
Sur [AD], place G tel que [GD]

Trace [GI].
6) Sur [AB], place M tel que [AM] = 7 et

- (7.)Trace [GF].
(8)Trace [MI].

nt d'intersection de [GF] et [ML].

G) Appelle O le poi
R (sur la zone entre F et C) tel g

Sur [BC], place

cm.
race [OR].
12. Le trésor est au poin

ve le trésor ? Ean Rusnie

ve [FR]

t d'intersection de [OR] et [FlI.
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